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Θυρανοίξια Ιερού Παρεκκλησίου από τον 
Μητροπολίτη Καρυστίας Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με ιδαίτερη λαμπρότητα επι τη ιερά μνήμη του Οσίου και 
θεοφόρου πατρός ημών Παϊσίου του Αγιορείτου στο φερώνυμο 
ιερό παρεκκλήσιο των Αγίων Παϊσίου του Αγιορείτου, 
Πορφυρίου του Καυσοκαλυβίτου και Ιακώβου του με 
“Συγχωρείτε”, ευρισκόμενο στην διασταύρωση της επαρχιακής 
οδού Καρύστου προς Μαρμάρι, την παραμονή της εορτής 
τελέστηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως κ. Νικάνδρου με 
την συμμετοχή πολλών ιερέων από την επαρχία Καρύστου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως κ. 
Νίκανδρος.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου τελέσθηκε η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και τα θυρανοίξια του ιερού παρεκλησίου 
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προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ μετά του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως κ. Νικάνδρου 
πλαισιούμενοι απο τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ Αρχιμ Νικόδημο Πόγκα τον 
Αρχιερατικό Επίτροπο Καρύστου Πανοσ Αρχιμ Γεράσιμο Παρίση και την συμμετοχή 
ιερέων εκ της Αρχιεπισκοπής Αθηνών και των Ιερών Μητροπόλεων Χαλκίδος και 
Καρυστίας.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ. Λαμβάνοντας 
αφορμή αναφέρθηκε στα στοιχεία της τελετουργικής και λειτουργικής σημασίας 
των θυρανοιξίων και στην αγιαστική χάρη δια των ιερών λειψάνων τα οποία εχει 
θεσπίσει η εκκλησία.

Πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ απηύθυνε τις πατρικές και 
εόρτιες ευχές του προς όλους τους ενορίτες της ενορίας του Μαρμαρίου και 
στους παραθερίζοντες οι οποίοι τίμησαν με την συμμετοχή τους στην εορτή και 
την τελετή των θυρανοιξίων.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ επαίνεσε και τον φιλάγιο κτήτορα κ. Νεκτάριο 
Ντόλο ο οποίος προέβη στην ανέγερση του ιερού παρεκλησίου και αποτελεί την 
πνευματική ευλογία της χάριτος των Αγίων για την ευρύτερη περιοχή της 
Καρύστου.

Επίσης τους ύμνους απέδωσαν χορός ιεροψαλτών υπο την διεύθυνση του 
εφημερίου ενορίας Αετού Πρωτοπρ Σωτηρίου Τσούγκα και Διευθυντού της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας.
















